11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2008 10:26:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2008 16:57:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29803/answer/29804




YBaxaemas Omnbra! Bo Bpemsi 6epeMeHHOCTH gaxe 0eCCUMIITOMHAs TIEMKOLUTYPUS JOJIXKHA
nofiBepraThCcs edennio. [1oaTomMy TakTuKa Bammux Bpadei abcomoTHa BepHa. PypafloHUH MOXKHO
npuHUMaTh nociie 20 Hemens 6epeMeHHOCTH. Ymauu!



